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Nevşehir'de kimliği henüz 
belirlenemeyen bir şahıs, cadde 
üzerinde bekleyen vatandaşlara 
ateş açtı. Üzerlerine ateş açılan 
bir kişi de elinde bulunan 
çakmağı fırlatarak karşılık verdi. 

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 7'DE

NEVŞEHİR’DE GAZZE’YE DESTEK KERMESİ DÜZENLENİYOR ■ 3'TE

Rasim Arı'dan sert çıkış: “Bu para benim değil, milletin!” Rasim Arı'dan sert çıkış: “Bu para benim değil, milletin!” Rasim Arı'dan sert çıkış: “Bu para benim değil, milletin!” 

VALİ FİDAN, KAPADOKYA’NIN EŞSİZ DOĞASINDA YÜRÜDÜ ■ 2'DE DERİNKUYU’DA ULAŞIM GÜVENLİ HALE GETİRİLİYOR   ■ 5'TE

Nevşehir’de 
silahlı saldırı

Çiftçi üretimden
çekiliyor!
Enerji zamlarına
çok sert tepki
Anahtar Parti Nevşehir İl Tarım 
Politikaları Başkanı Serdal Şimşek, 
elektrik ve doğal gaz zamlarının çiftçiyi 
üretimden kopardığını belirterek
acil destek çağrısında bulundu.

Nevşehir
Merkez'de
134 sosyal konut
sahiplerini buluyor 
Nevşehir Merkez'de dar ve 
orta gelirli vatandaşlar için 
hayata geçirilen sosyal konut 
projesinde sona gelindi. 

DEVAMI SAYFA 5'TE

Kapadokya At Festivali’nin

tarihleri açıklandı

apadokya'nın kalbi olarak bilinen Göreme, 

Kbu yıl da önemli bir organizasyona                   
ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.                            

2. Uluslararası Kapadokya At ve Atçılık Kültürü 
Festivali için tarihler belli oldu.

HABERiN
DEVAMI SAYFA 6'DA

HABERiN DEVAMI 
SAYFA 4'TE

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 3'TE

Rasim Arı’dan 

OLAY SÖZLER!

“Park yaptık diye 
övünemezsin!” 
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TÜBİTAK 2221 kapsamında Nevşehir 
Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ)'ye 
konuk araştırmacı olarak gelen 
Ritsumeikan Asya-Pasifik Üniversitesi 
Asya-Pasifik Çalışmaları Fakültesi 
öğretim üyesi Prof. Dr. Yoichiro Sato, 
"ABD'nin Stratejik Düşüncesi, Trump 
Yönetimi'nde Asya ve Avrupa'da İttifak 
Yönetimi (US Strategic Thoughts, Trump 
Administration, and Alliance 
Management in Asia and Europe)" 
konulu seminer verdi. NEVÜ Vali Şinasi 
Kuş Kültür ve Kongre Merkezi'nde 
düzenlenen seminere: NEVÜ Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mutluhan Akın, 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Şükran Güngör Tanç, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı.
Moderatörlüğünü NEVÜ İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi Uluslararası İlişkiler 
Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Kıvılcım Erkan'ın 
yaptığı seminerde konuşan Prof. Dr. 
Yoichiro Sato, ABD'nin küresel 
stratejisinde ittifakların önemli bir rol 
oynadığını belirterek özellikle Trump 
yönetimi döneminde Asya ve 
Avrupa'daki ittifak ilişkilerinin nasıl 
şekillendiğine dair değerlendirmelerde 
bulundu. ABD'nin II. Dünya Savaşı 
sonrasında küresel güvenlik 
mimarisinde aktif bir rol üstlendiğini 

ifade eden Sato, Soğuk Savaş 
döneminde ABD stratejisinin büyük 
ölçüde Sovyetler Birliği'ni dengeleme 
üzerine kurulduğunu ve bu kapsamda 
Avrupa'da NATO, Asya'da ise Japonya ve 
Güney Kore gibi ülkelerle kurulan 
ittifakların ön plana çıktığını söyledi. 
Günümüzde ise ABD'nin stratejik 
önceliklerinde Asya-Pasifik bölgesinin 
giderek daha fazla önem kazandığını 
vurguladı. Seminerde ABD'nin Asya'daki 
güvenlik mimarisinde Japonya, Güney 
Kore ve Avustralya gibi müttefiklerle 
kurduğu ilişkilerin yanı sıra QUAD 
(Dörtlü Güvenlik Diyaloğu) ve AUKUS 
gibi yeni güvenlik iş birliklerinin de 
bölgesel dengeler açısından önemli rol 
oynadığını belirten Sato, Çin'in 

yükselişinin ABD'nin bölgesel 
stratejilerinde belirleyici faktörlerden biri 
haline geldiğini ifade etti. Seminerin 
soru-cevap bölümünde Türkiye ile 
Japonya arasındaki savunma ve 
teknoloji iş birliklerine ilişkin 
değerlendirmelerde de bulunan Sato, 
özellikle savunma sanayii alanında yeni 
iş birliklerinin mümkün olabileceğini 
ifade etti. Türkiye'nin insansız hava 
araçları alanındaki teknolojik gelişiminin 
dikkat çekici olduğunu belirten Sato, 
gelecekte siber güvenlik, savunma 
teknolojileri ve bazı askeri sistemler 
alanlarında Türkiye ile Japonya arasında 
iş birliği imkânlarının 
değerlendirilebileceğini söyledi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Japon akademisyen ABD'nin Asya-Avrupa politikasını anlattı
TÜBİTAK 2221 programıyla NEVÜ'ye konuk olan Japon akademisyen Prof. Dr. Yoichiro Sato, Trump 
yönetiminde ABD'nin Asya ve Avrupa ittifaklarını değerlendirdi.

Nevşehir'de çiftçiye yüzde 70'e varan hibe desteği
“Tarımsal Sulama Sistemleri” kapsamında 
başlatılan destek programı ile çiftçilere KDV 
dahil yüzde 50 ile 70 arasında hibe desteği 
sağlanacak. Yapılan açıklamada, özellikle su 
kaynaklarının daha etkin ve verimli 
kullanılması amacıyla modern sulama 
sistemlerinin yaygınlaştırılmasının 
hedeflendiği belirtildi. Bu kapsamda damla 
sulama, yağmurlama gibi çağdaş sulama 
yöntemlerine geçiş yapmak isteyen 
üreticiler destekten faydalanabilecek. 
Destek programı çerçevesinde hibeye esas 
proje tutarı üst limiti 10 milyon TL olarak 
belirlenirken, büyük ölçekli projelerin de bu 
destekten yararlanmasının önü açıldı. 
Yetkililer, bu yüksek limit sayesinde hem 
küçük hem de büyük üreticilerin projelerini 

hayata geçirebileceğini ifade etti. 
Nevşehir'de tarımsal üretimin 
sürdürülebilirliğine katkı sağlaması 
beklenen destek programı ile birlikte, su 
tasarrufu sağlanması, enerji maliyetlerinin 
düşürülmesi ve ürün verimliliğinin 
artırılması amaçlanıyor. Özellikle kuraklık 
riskinin arttığı son yıllarda, bu tür 
yatırımların çiftçiler açısından büyük önem 
taşıdığı vurgulandı. Başvuru yapmak 
isteyen üreticilerin, Tarım ve Orman 
Bakanlığı'nın resmi internet sitesi 
üzerinden ya da doğrudan İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü aracılığıyla 
başvurularını gerçekleştirebileceği bildirildi.
HABER:SEZER ALTUNOK

Modern sulama sistemlerine geçişi teşvik eden destek programı kapsamında, Nevşehir'de çiftçilere yüzde 50 ile 70 arasında hibe sağlanacak. 

Vali Fidan, Kapadokya'nın eşsiz doğasında yürüdü
Nevşehir Valisi Ali Fidan, eşi Prof. Dr. 

Fatma Fidan Hanımefendi ile 
birlikte Kapadokya'nın benzersiz 

doğal güzelliklerini keşfetmek için anlamlı 
bir yürüyüş etkinliği gerçekleştirdi.
Kızılçukur Seyir Tepesi'nden başlayarak 
vadi eteklerinden Çavuşin köyüne uzanan 
yürüyüşe, protokol üyeleri katıldı.
Etkinliğe, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri ve 
Vali Yardımcısı Hüseyin Çam, Avanos 
Kaymakamı Osman Bilici, İl Genel Meclis 
Başkanı Serkan Naci Feralan ve eşleri de 
katıldı. Yürüyüş sırasında Kapadokya'nın 
eşsiz vadileri, doğal manzaraları ve tarihi 

dokusu protokol üyeleri tarafından 
yakından keşfedildi. Yürüyüşün ardından 
protokol üyeleri, Çavuşin köyü muhtarı Ali 
Burak Kılınç ile bir araya geldi ve köyde 
faaliyet gösteren esnafları ziyaret ederek 
hem köy ekonomisi hem de bölgedeki 
turizm potansiyeli hakkında fikir 
alışverişinde bulundu. Vali Fidan burada 
yaptığı açıklamada, “Kapadokya'mız her 
mevsim ayrı bir güzelliğe sahip. Doğayla iç 
içe vakit geçirmek ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını güçlendirmek isteyen tüm 
vatandaşlarımız için büyük bir potansiyel 
sunuyor. Bu nedenle tüm vatandaşlarımızı 

Kapadokya'nın eşsiz 
doğasında yürüyüş 
yapmaya, sağlıklı yaşamı 
benimsemeye ve bu 
benzersiz güzellikleri 
yerinde keşfetmeye davet 
ediyorum” ifadelerini 
kullandı.
Bölgede gerçekleştirilen bu 
tür etkinlikler, hem doğayı 
koruma bilincini artırıyor 
hem de Kapadokya'nın 
turizm değerlerinin 
tanıtımına katkı sağlıyor.
Nevşehir'de gerçekleştirilen 

bu tür protokol yürüyüşleri ve 
sonrasındaki vatandaş buluşmaları, hem 
sağlıklı yaşam bilincini artırıyor hem de 

Kapadokya'nın eşsiz doğal ve kültürel 
mirasının tanıtılmasına önemli katkı 
sağlıyor. HABER: YASEMİN EKİCİ

Kazada 2 yaşındaki çocuk kurtarılamadı
Nevşehir ile Gülşehir arasındaki 
karayolunda tır ile otomobilin 
çarpışması sonucu meydana gelen 
kazada 2 yaşındaki çocuk yaşamını 
yitirdi, 2 kişi yaralandı. Edinilen bilgiye 
göre, Nevşehir-Gülşehir Karayolu'nda 
meydana gelen kazada B.Y. idaresindeki 
50 AFE 506 plakalı otomobil, Yüksel M. 
idaresindeki 50 AEZ 648 plakalı tırı 
sollamak isterken dorseye çarptı. 
Haber verilmesi üzerine olay yerine 
sağlık, jandarma ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinde otomobilde 
bulunan sürücü Y.M. ile eşi D.N.Y'nin 
yaralı olduğu tespit edilirken, 
annesinin kucağında bulunan 2 
yaşındaki E.Y'nin de hayatını 
kaybettiği belirlendi. Yaralılar, sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından hastaneye 
kaldırılırken, 2 yaşındaki bebeğin 
cansız bedeni de yapılan incelemenin 

ardından morga kaldırıldı. Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı. Öte yandan 
kazayı anlatan tır sürücüsü Yüksel M. 
ise, "Ben kendi şeridimde gidiyordum ve 
araç arkamdan geliyordu. Herhalde 
daldı sola doğru fazla kaçtı. Sonra geri 
sağa gelmeye çalıştı. Geri sola kaçmak 
isterken arabasının sağ tarafını benim 
sol arka köşeme vurdu" dedi. İHA
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 04:45

: 06:10

: 16:25

: 19:16

ÖĞLE YATSI: 12:48 : 20:36

GÜNDÜZ 15 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 5

Rasim Arı'dan sert çıkış: “Bu para benim değil, milletin!” 
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, son dönemde yöneltilen eleştirilere kapsamlı bir açıklamayla yanıt verdi. 
Belediye yönetiminin temel anlayışını “millet odaklı hizmet” olarak özetleyen Arı, siyasetin geçici bir yetki 
olduğunu vurgulayarak, kamu kaynaklarının kullanımında şeffaflık ve sorumluluk mesajı verdi.
Başkan Arı, vatandaşların siyasetçilere 
geçici bir yetki verdiğini belirterek, bu 
yetkinin denetiminin yine millet tarafından 
yapıldığını ifade etti. “Millet artık feraset 
sahibi” diyen Arı, geçmişte olduğu gibi 
çalışmadan seçilme anlayışının sona 
erdiğini söyledi. Belediye hizmetlerinin bir 
“lütuf” gibi sunulmasına karşı çıkan Arı, şu 
ifadeleri kullandı: “Park yapıyorsun, 'daha 
ne istiyorsunuz' diyorsun. O para senin 
cebinden mi çıktı? Bu milletin parası. 
Çalışacaksın tabii, bunun için seçildin.”
“MİLLETİN PARASINI YİNE MİLLET İÇİN 
HARCIYORUZ”
Görev süresi boyunca iki temel ilkeye bağlı 
kaldıklarını belirten Arı, bunları “milletin 
parasını doğru yönetmek” ve “samimiyetle 
hizmet etmek” şeklinde açıkladı. 
Belediyenin birçok noktasında “Bu şehir 
sizin alın terinizle inşa ediliyor” ifadelerini 
özellikle kullandıklarını belirten Arı, 
vatandaşla kurdukları iletişimin önemine 
dikkat çekti. Bazı çevrelerin “millete fazla 
yüz verildiği” yönündeki eleştirilerine de 
değinen Arı, bu anlayışı reddettiklerini 
söyledi: “Seçimden önce millete yüz verip, 
sonra sırt dönmek doğru değil. Biz bu 
anlayışı değiştirdik.”
“HİÇ KİMSENİN KALBİNİ KIRMAMAYA 
ÖZEN GÖSTERDİK”

İki yıllık görev süresinde hem 
vatandaşlarla hem de belediye 
personeliyle sağlıklı bir iletişim 
kurduklarını ifade eden Arı, eleştirilerini 
dahi kırmadan yapmaya özen gösterdiğini 
belirtti.“Bir kişi dahi çıkıp 'başkan bize 
hakaret etti' diyemez” diyen Arı, yönetim 
anlayışlarının temelinde insan odaklı 
yaklaşım olduğunu vurguladı.
“HERKESİ MEMNUN ETMEK MÜMKÜN 
DEĞİL”
Her kesimi memnun etmenin mümkün 
olmadığını belirten Arı, eleştirilerin doğal 
olduğunu ancak bazı kesimlerin hiçbir 
koşulda memnun olmayacağını ifade etti.
“Evinin önünü altınla kaplasanız da 
memnun olmayacak bir kesim var. Biz 
makulün ve vicdanın peşindeyiz.”
ÖNCELİK ALTYAPI VE UZUN VADELİ 
YATIRIMLAR
Belediyenin önceliklerini de açıklayan Arı, 
iki ana hedef üzerinde yoğunlaştıklarını 
söyledi: Altyapının güçlendirilmesi
Vizyon projelerin hayata geçirilmesi
Altyapı çalışmalarının maliyetli ve zahmetli 
olduğuna dikkat çeken Arı, bu nedenle 
çoğu belediye tarafından tercih 
edilmediğini ifade etti. Ancak uzun vadede 
kalıcı hizmet için bunun şart olduğunu 
vurguladı.

“GEÇİCİ RAHATSIZLIK, KALICI ÇÖZÜM 
İÇİN GEREKLİ”
Altyapı çalışmaları nedeniyle vatandaşların 
geçici sıkıntılar yaşayabileceğini kabul 
eden Arı, bu sürecin sonunda kalıcı 
çözümler üretileceğini belirtti.
“İKİ AY VATANDAŞ BİZE KIZACAK AMA 
SONUNDA 'ALLAH RAZI OLSUN' 
DİYECEK.”
Şehirde geçmişten gelen altyapı 
sorunlarına da dikkat çeken Arı, eski ve 
yetersiz boru hatlarının yenilenmesi için 
çalışmalar yürüttüklerini ifade etti.

“GÖZ BOYAMA DEĞİL, KALICI HİZMET”
Yüzeysel projeler yerine kalıcı yatırımlara 
odaklandıklarını belirten Arı, bunu şu 
sözlerle özetledi: “Önce motoru, 
şanzımanı düzeltiyoruz. Sonra boya ve 
cilayı yapıyoruz.”
Başkan Arı, açıklamasının sonunda en 
büyük başarının vatandaşın güvenini 
kaybetmemek olduğunu vurguladı. İlk 
günkü desteğin artarak devam ettiğini 
belirten Arı, eleştirilere rağmen aynı 
kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini 
söyledi. HABER: HİLAL EKİCİ

evşehir Valisi Ali Fidan Nbaşkanlığında düzenlenen Asayiş 
Toplantısı'na, İl Jandarma 

Komutanı Jandarma Kıdemli Albay 
Mehmet Çelik, İl Emniyet Müdürü Serkan 
Karaman ve ilgili birim müdürleri katıldı. 
Valilik Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen 
toplantıda, il genelinde kamu düzeninin 
korunması ve vatandaşların güvenliğinin 
sağlanmasına yönelik yürütülen çalışmalar 
detaylı şekilde ele alındı. İl genelindeki 
asayiş durumu değerlendirilirken, mevcut 
uygulamalar ve alınan önlemler de 
görüşüldü. Toplantının ana gündem 
maddeleri arasında kurumlar arası iş birliği 
ve koordinasyonun artırılması da yer aldı. 
Güvenlik birimleri arasındaki uyumun 

güçlendirilmesi, sahadaki çalışmaların 
daha etkin hale getirilmesi ve hizmet 
kalitesinin yükseltilmesi adına yürütülen 
faaliyetler gözden geçirildi. 
Aynı zamanda, vatandaşların huzur ve 
güven ortamının sürdürülebilirliği için yeni 
planlamalar üzerinde duruldu. Toplantıda 
kentte güvenliğin sağlanması adına 
yürütülen çalışmaların aralıksız devam 
edeceğin vurgulanırken, alınan kararların 
sahaya daha etkin şekilde yansıtılması için 
koordinasyonun önemine dikkat çekildi.
Öte yandan il genelinde huzur ve güven 
ortamının korunması için ilgili tüm 
kurumların iş birliği içerisinde çalışmalarını 
sürdüreceği belirtildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

nsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) İnsani 

İYardım Vakfı Nevşehir Şubesi, 
Gazze'ye destek olmak amacıyla 

anlamlı bir yardım organizasyonuna 
imza atıyor. İHH tarafından Gazze 
yararına destek kermesi düzenlenecek.
İsrail'in Filistin'e yönelik aylardır devam 
eden bombardıman ve ablukası 
nedeniyle bölgede yaşanan insani krize 
dikkat çekmek ve ihtiyaç sahiplerine 
destek ulaştırmak amacıyla sürdürülen 
yardım kampanyalarına bir yenisi daha 
ekleniyor. Bu kapsamda İHH Nevşehir 
Şubesi tarafından Gazze yararına destek 
kermesi düzenlenecek. Hayırsever 
vatandaşların katkılarıyla 
gerçekleştirilecek olan kermes, 7 Nisan 
Salı (bugün) ve 8 Nisan Çarşamba 
(yarın) günleri saat 09.00 ile 18.00 
arasında açık olacak. Organizasyon, 
Nejdet Ersan Parkı'nda kurulacak 
stantlarda ziyaretçilerini ağırlayacak.

Kermesten elde edilecek tüm gelir 
Gazze'ye bağışlanarak bölgedeki ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırılacak. Gıda, el emeği 
ürünler ve çeşitli yardım amaçlı 
satışların yapılacağı etkinlikte, 
vatandaşlar hem alışveriş yaparak hem 
de doğrudan bağışta bulunarak destek 
olabilecek.
İHH Nevşehir Şubesi tarafından yapılan 
açıklamada, kermese tüm vatandaşların 
davetli olduğu vurgulanırken, 
organizasyona katkı sağlamak isteyenler 
için de çağrıda bulunuldu. 
Stand açmak ya da hazırlık sürecine 
destek vermek isteyenlerin 
koordinasyon için yetkililerle iletişime 
geçebileceği ifade edildi. Erkek 
koordinatör olarak Yunus Emre Tipit 
(0530 312 44 51) ve kadın koordinatör 
olarak Hacer Altundağ (0552 676 01 76) 
isimleri paylaşıldı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de asayiş
düzeni masaya yatırıldı
Nevşehir'de kamu düzeninin sağlanması ve vatandaşların 
huzurunun korunmasına yönelik çalışmalar kapsamında 
önemli bir toplantı gerçekleştirildi. Toplantıda kentin genel 
asayiş düzeni ve planlanan çalışmalar masaya yatırıldı.

Nevşehir'de Gazze'ye
destek kermesi düzenleniyor
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Kapadokya At Festivali’nin tarihleri açıklandı
Kapadokya'nın kalbi olarak bilinen Göreme, bu yıl da önemli bir organizasyona ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 2. Uluslararası 
Kapadokya At ve Atçılık Kültürü Festivali için tarihler belli oldu.

Göreme Belediyesi, Kapadokya'nın köklü 
atçılık kültürünü yaşatmak ve gelecek 
nesillere aktarmak amacıyla 2024 yılı 
başlarında festivalin projelendirme sürecini 
başlatmış ve Türk Patent Kurumu'na yaptığı 
başvurular sonucunda festivalin marka ve 
patent haklarını almıştı. Bu adım, festivalin 
kurumsal bir kimlik kazanmasını sağladı. İlk 
kez 2025 yılında düzenlenen Uluslararası 
Kapadokya At ve Atçılık Kültürü Festivali, 
büyük bir ilgi ve coşkuyla karşılanmıştı. 
Tarihin, kültürün ve özgürlüğün simgesi 
olan atlar, Kapadokya'nın eşsiz doğal 
atmosferinde yeniden buluşmaya 
hazırlanıyor.2. Uluslararası Kapadokya At ve 
Atçılık Kültürü Festivali, 3-4-5 Temmuz'da 
Göreme’de heyecan dolu anlara ev 
sahipliği yapacak.
DÜNYANIN DÖRT BİR YANINDAN 
KATILIM 
Bu yıl ikincisi düzenlenecek festival, sadece 
Türkiye'den değil dünyanın farklı 

ülkelerinden de katılımcıları ağırlayacak. 
Festival kapsamında geleneksel atçılık 
kültürünü yansıtan görkemli gösteriler, 
nefes kesen yarışmalar ve çeşitli etkinlikler 
ziyaretçilere sunulacak.
FESTİVALDE COŞKU DOLU ETKİNLİKLER
Göreme Belediyesi tarafından yapılan 
açıklamada, festivalin coşku dolu bir 
atmosferde geçeceği vurgulanarak şu 
ifadelere yer verildi:
“Geleneksel atçılık kültürünü yaşatan 
görkemli gösteriler, nefes kesen yarışmalar 
ve dünyanın dört bir yanından gelen 
katılımcılarla coşku dolu bir festival sizi 
bekliyor.” Kapadokya'nın uluslararası 
tanıtımına da katkı sağlayan festivalin, 
bölge turizmine hareketlilik kazandırması 
bekleniyor. 3 gün sürecek etkinlik boyunca 
Göreme, atçılık kültürünün merkezi haline 
gelecek ve ziyaretçilere unutulmaz anlar 
yaşatacak. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Kaymakam Celepci: Denetimler sürecek

A
cıgöl halk pazarında 
gerçekleştirilen denetimlerde 
fiyat etiketlerinden hijyen 

kurallarına kadar birçok başlık 
incelenirken, yetkililer hem esnafı 
dinledi hem de vatandaşın güvenli 
alışverişi için önemli uyarılarda 
bulundu. Nevşehir'in Acıgöl ilçesinde 
kurulan halk pazarında gerçekleştirilen 
kapsamlı denetimlerde hijyen, fiyat 
etiketleri ve tezgah düzeni mercek 
altına alındı. Acıgöl Kaymakamı Alperen 
Celepci, Acıgöl Belediye Başkanı 
Mehmet Eroğlu, Nevşehir Sebzeciler, 
Meyveciler ve Pazarcılar Esnaf Odası 
Başkanı Selim Özmen ile Acıgöl Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası Başkanı Ekrem 
Kılıç'ın katılımıyla gerçekleştirilen 

denetimlerde pazarın genel durumu 
detaylı şekilde incelendi. Denetimler 
kapsamında tezgahların düzeni, 
ürünlerin fiyat etiketlerinin uygunluğu, 
hijyen kurallarına riayet edilip 
edilmediği ve pazar alanının genel 
tertibi kontrol edildi. Yetkililer, hem 
esnaf hem de vatandaşlarla birebir 
görüşerek talep ve önerileri dinledi.
Vatandaşların daha sağlıklı, güvenli ve 
düzenli bir ortamda alışveriş 
yapabilmesi için yapılan denetimlerde, 
özellikle fiyat şeffaflığı ve hijyen 
kurallarına dikkat çekildi. Esnafa gerekli 
bilgilendirmeler yapılırken, kurallara 
uyum konusunda hassasiyet 
gösterilmesi istendi. Denetim sonrası 
açıklamalarda bulunan Kaymakam 

Alperen Celepci, bu tür 
kontrollerin belirli 
aralıklarla devam 
edeceğini vurgulayarak, 
esnafa hayırlı ve 
bereketli kazançlar 
temennisinde bulundu. 
Acıgöl'de 
gerçekleştirilen bu 
denetimlerin, hem 
esnaf hem de vatandaş 
açısından daha düzenli 
ve güvenli bir pazar 
ortamı oluşturulmasına 
katkı sağlaması 
bekleniyor. HABER: 
SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in marka değeri artıyor: Başkan Arı'dan dev hamle
Başkan Rasim Arı, 500 milyon TL'lik projelerle Nevşehir'i modern ve konforlu bir şehir haline getirecek.
Nevşehir Belediyesi 2026 yılı dev altyapı 
ve üstyapı hamlesine start verdi. Başkan 
Arı ile birlikte tarihinin en büyük ihalelerini 
gerçekleştirerek altyapı ve üstyapı 
hamlelerini birer birer başlatırken Nevşehir 
Belediyesi, 2026 yılında da yatırımlarını 

aralıksız sürdürecek. Daha konforlu ve 
daha modern bir altyapı ve üstyapıya 
kavuşmak için stratejik planlamasıyla 
çalışmalarını yürüten Nevşehir Belediyesi 
2026 yılında geçmiş yıllara oranla 
kapasitesini yüzde 100 artırarak şehrin 

asırlık sorunlarını ortadan kaldıracak. 2024 
yılı itibariyle başlayan ve 2025 yılında 
şantiye alanına dönen Nevşehir'de 2026 
yılı altyapı ve üstyapı hamlesinin en üst 
seviyeye ulaştığı yıl olacak. Nisan ayı başı 
ile birlikte Nevşehir Belediyesi'nin ikinci 
büyük altyapı ve üstyapı hamlesini 
başlattığını söyleyen Başkan Arı, içme 
suyu, kanalizasyon, altyapı ve üstyapı 
hatlarının yenileme çalışmalarının 
Nevşehir marka değerini en üst seviyelere 
yükselteceğini belirtti. İhalelerin bittiğini, 
yaz ayında ki bütün altyapı üstyapı, beton 
santrali, asfalt plenti, otelimiz ve diğer 
yatırımların tamamını stratejik ve en 
uygun planlama çerçevesinde hayata 
geçireceklerini söyleyen Başkan Arı, bu 
şehri asbest borular ve parke taşlardan 
kurtaracaklarını söyledi.  Nevşehir 
Belediyesi tarafından hafta başı itibariyle 
Bahçelievler Mahallesi'nden başlayacak 
olan Dev Altyapı ve Üstyapı hamlesine 
toplam 500 milyon TL'den fazla yatırım 
yapılacak. 
65 BİN METREKARE ALTYAPI HAYATA 

GEÇİRİLECEK
Nevşehir'in her mahallesinde yürütülecek 
olan çalışmaların büyük bir özenle devam 
edeceği belirtilirken 2025 yılında 30 bin 
metrekare yapılan altyapı projeleri 2026 
yılında 2 katına çıkarılarak 65 bin 
metrekare altyapı hayata geçirilecek. 
Başkan Arı tarafından verilecek startla 
Nevşehir Belediyesi'nin bütün 
müdürlükleri ve birimleri dev altyapı ve 
üstyapı çalışmalarına büyük bir gayret ve 
büyük bir şevkle başlamış olacak. 
Yapılacak çalışmalarla kentte özellikle 
yoğun yağışlarla yaşanan su birikintisi, 
altyapı ve üstyapı kaynaklı sorunların 
önüne geçilmesi hedeflenirken, yapılan 
yeni hatların sokak sakinlerine uzun vadeli 
çözümler ve konforlu yaşam alanları 
sunması bekleniyor. Nevşehir Belediyesi 
yetkilileri tarafından altyapı ve üstyapı 
yatırımlarının farklı mahallelerde devam 
edeceği belirtilirken yapılan çalışmalarla 
vatandaşların yaşam kalitesinin 
artırılmasının amaçlandığı da vurgulandı. 
HABER:HİLAL EKİCİ

N
evşehir'de 62. 
Kütüphaneler 
Haftası 

kapsamında öğrencilerin 
okuma becerilerini 
geliştirmeye yönelik bir 
etkinlik gerçekleştirildi. 
Etkinlik yoğun ilgi 
gördü.“Hızlı Okuma ve 
Okuduğunu Anlama 
Etkinliği” Nevşehir 
Belediyesi Paşa Konağı Halk 
Kütüphanesi tarafından düzenlendi. 
Etkinliğe Hacı Asım Atabilen İlkokulu, 19 
Mayıs İlkokulu, Güzelyurt Turgut 
Akdeveli İlkokulu ve Rauf Nail Akman 
İlkokulundan 3. ve 4. sınıf öğrencileri 
katıldı. Toplam 24 öğrencinin yer aldığı 
programda veliler ve öğretmenler de 
öğrencileri yalnız bırakmadı. Jüri 
değerlendirmeleri, edebiyat 
öğretmenleri Meliha Kalay ve Sadi Teltik 

tarafından gerçekleştirildi. Yapılan 
puanlamalar sonucunda dereceye giren 
öğrenciler ödüllerini aldı. Ödüller, Rasim 
Arı'yı temsilen Danışman Ayşe Arı 
tarafından takdim edildi.Etkinlikte birinci 
olan öğrenciye tablet hediye edilirken, 
ikinci ve üçüncü olan öğrencilere akıllı 
kol saati verildi. Katılım sağlayan diğer 
öğrencilere ise mini kaykaylar hediye 
edilerek tüm öğrenciler teşvik edildi. 
Nevşehir Belediyesi Kültür Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren Paşa Konağı Halk 
Kütüphanesi tarafından düzenlenen 
programda ayrıca öğrencilere, velilere 
ve misafirlere çeşitli ikramlar sunuldu.
 Etkinlik, çocuklarda okuma alışkanlığını 
artırmayı ve okuduğunu anlama 
becerilerini geliştirmeyi hedefleyen 
yönüyle dikkat çekti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Öğrenciler okuma becerilerini yarıştırdı

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MEHRZAD NOORZEHİ

Y. kimlik No: 99993253852
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Çiftçi üretimden çekiliyor! Enerji zamlarına çok sert tepki

Derneğ�m�z�n olağan genel kurulu (2026 yılı) 21.04.2026 Salı günü saat: 16.00'da Sümer 
Mahalles� Fevz� Çakmak Caddes� Nevşeh�r Şeh�tl�k Parkı �çer�s�ndek� dernek b�nası 
Merkez/Nevşeh�r adres�nde yapılmasına karar ver�lm�şt�r.
Toplantıda yeterl� sayı olmadığı takd�rde 28.04.2026 Salı günü aynı yer ve saatte 
yapılmasına karar ver�lm�şt�r.
İlan olunur.
GÜNDEM:
1- Açılış-yoklama yapılması
2- D�van kurulu oluşturulması
3- Saygı duruşu ve İst�klal Marşının okunması
4- Yönet�m Kurulu faal�yet raporunun okunması ve �brası
5- Denet�m Kurulu faal�yet raporunun okunması ve �brası
6- Yönet�m Kurulu ve Denet�m Kurulu üyeler�n�n as�l ve yedek üyeler�n seç�lmes�
7- D�lek ve temenn�ler
8- Kapanış

NEVŞEHİR VATAN ŞEHİTLERİ VE MALÜLLERİ
DERNEK BAŞKANLIĞI

2026 YILI OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTI İLANI

Nevşeh�r Vatan Şeh�tler� ve Malüller�
Derneğ�

Anahtar Parti Nevşehir İl Tarım Politikaları Başkanı Serdal Şimşek, elektrik ve doğal gaz zamlarının çiftçiyi 
üretimden kopardığını belirterek acil destek çağrısında bulundu.

Anahtar Parti Nevşehir İl Tarım 
Politikaları Başkanı Serdal Şimşek, 
son dönemde artan elektrik ve 

doğal gaz fiyatlarına sert tepki gösterdi. 
Şimşek, yapılan zamların tarımsal üretimi 
olumsuz etkilediğini ve çiftçinin ağır bir 
yük altında bırakıldığını ifade etti. Şimşek 
açıklamasında, “Elektrik ve doğal gaz 
zamları, üretimi ayakta tutmaya çalışan 
çiftçiye açıkça vurulan bir darbedir. 
Tarlada alın teri döken üretici, yanlış 
politikaların bedelini ödemek zorunda 
bırakılıyor” dedi. Enerji maliyetlerindeki 
artışın üretimi sekteye uğrattığını 
vurgulayan Şimşek, mevcut ekonomik 
anlayışın yerli üretim yerine ithalatı teşvik 
ettiğini savundu. “Bu zamlar, üretimi değil 
ithalatı teşvik eden bir anlayışın 
sonucudur. Elektrik ve doğal gaz fiyatlarını 
artırarak çiftçiyi cezalandıran sistem, 
Türkiye'yi üretimden koparmaktadır” 

ifadelerini kullandı. “Çiftçi artık toprağa 
değil, faturalara çalışıyor” diyen Şimşek, 
özellikle sulama ve seracılık faaliyetlerinin 
ciddi risk altında olduğunu belirtti. Sulama 
yapamayan ve serasını ısıtamayan 
üreticinin üretimden çekilmek zorunda 
kalabileceğini söyleyen Şimşek, bunun 
sadece çiftçiyi değil tüm toplumu 
etkileyeceğine dikkat çekti.
Şimşek, “Üretici üretimden çekilirse bunun 
bedelini 85 milyon vatandaş öder. Gıda 
arzı riske girer, fiyatlar daha da artar” dedi.
ANAHTAR PARTİ'DEN ÇÖZÜM 
ÖNERİLERİ
Anahtar Parti olarak çözüm önerilerini de 
sıralayan Şimşek, çiftçinin desteklenmesi 
gerektiğini vurguladı.
Tarımsal sulamada kullanılan elektrik için 
özel ve düşük tarifeler uygulanmalı
Seracılıkta kullanılan doğal gaz için devlet 
desteği sağlanmalı

Üreten çiftçi korunmalı, maliyet baskısı 
azaltılmalı Enerji maliyetleri 
düşürülmeden tarımsal üretimin 
sürdürülebilir olmayacağını belirten 
Şimşek, yetkililere çağrıda bulundu. 
Açıklamasını, “Enerji maliyetleri 

düşürülmeden, çiftçiye nefes aldırılmadan 
üretim sürdürülemez. Bu düzen 
değişecek, çiftçi kazanacak, Türkiye 
üretecek” sözleriyle tamamladı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Rahmi Öz, BBP Nevşehir Merkez İlçe Başkanlığına atandı
Büyük Birlik Partisi'nde (BBP) yapılan yeni 
görevlendirme kapsamında Rahmi Öz, 
Nevşehir Merkez İlçe Başkanı olarak 
göreve başladı. Parti teşkilatında uzun 
süredir aktif görevlerde bulunduğu 
öğrenilen Öz'ün, yeni dönemde 
Nevşehir'de teşkilat çalışmalarına hız 
kazandırması bekleniyor. Yetki belgesini 
teslim alan Öz, yaptığı ilk açıklamada, 
“Nevşehir'imiz için var gücümüzle 
çalışacağız. Teşkilatımızla birlikte sahada 
aktif olacak, vatandaşlarımızın sorunlarına 
çözüm üretmek için gayret göstereceğiz” 
ifadelerini kullandı. BBP Genel Başkanı 
Mustafa Destici de Rahmi Öz'ün göreve 
atanmasının ardından yaptığı 
değerlendirmede, Nevşehir teşkilatının 
daha da güçleneceğine inandığını belirtti. 

Destici, “Teşkilatlarımızın sahadaki gücü 
bizim en önemli dayanağımızdır. 
Nevşehir'de de bu görevi üstlenen Rahmi 
Öz kardeşimize başarılar diliyorum” dedi. 
Nevşehir'de gerçekleşen bu atama, yerel 
siyasette dikkat çeken gelişmeler 
arasında yer aldı. Bu tür 
görevlendirmelerin partilerin sahadaki 
etkinliğini artırması açısından büyük 
önem taşıyor. Rahmi Öz'ün önümüzdeki 
süreçte ilçe teşkilatını yeniden 
yapılandırması, üye çalışmalarına ağırlık 
vermesi ve yerel sorunlara yönelik 
projeler geliştirmesi bekleniyor. 
Nevşehir'de BBP'nin daha görünür bir 
siyasi aktör haline gelmesi için atılan bu 
adımın, parti tabanında da olumlu 
karşılandı. Önümüzdeki günlerde Rahmi 

Öz'ün yönetim kadrosunu da açıklaması 
beklenirken, teşkilatın kısa süre içinde 

sahada aktif bir şekilde çalışmalarına 
başlayacağı belirtildi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir ve Ankara'da faaliyetlerini 
sürdüren Yeniyaylacık Gençlik Kültür 
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, 
sosyal sorumluluk çalışmaları 
kapsamında anlamlı bir etkinliğe daha 
imza attı. Dernek, geçtiğimiz yıl 
başlattığı geleneği bu yıl da devam 
ettirerek vefat eden köylüler adına 
mevlid programı düzenledi. Yeniyaylacık 
Derneği'nin düzenlediği birlik, beraberlik 
ve dayanışma duygularının ön plana 
çıktığı mevlid programı, Kur'an-ı Kerim 
tilavetiyle başladı.  Ardından yapılan 
dualarla devam eden etkinlikte, 
katılımcılar manevi atmosferi hep birlikte 
yaşadı. Program, sadece dini bir etkinlik 
olmanın ötesinde, aynı zamanda 
toplumsal bağların güçlendiği bir 
buluşma niteliği taşıdı. Düzenlenen 
etkinlikte katılımcılar birlikte 
yemek yiyerek sohbet etme 
imkânı bulurken, geçmişe vefa 
ve kültürel değerlerin 
yaşatılması ön plana çıktı. 
Özellikle yakınlarını kaybeden 
aileler için moral ve destek 
kaynağı olan program, 
katılımcılar tarafından büyük 
takdir topladı. Dernek Başkanı 

Murat Ödemiş yaptığı açıklamada, 
“Geçen sene olduğu gibi bu sene de 
vefat eden değerlerimizi unutmadık. 
Unutulmamalıdır ki atasını unutanlar 
geleceğe umut olamazlar. Rabbim 
yapmış olduğumuz dualarımızı kabul 
etsin, vefat eden köylülerimize 
rahmetiyle muamele etsin.” ifadelerine 
yer verdi. Yeniyaylacık Derneği'nin bu tür 
organizasyonlarla hemşeri bağlarını 
güçlendirmeyi ve kültürel mirası 
yaşatmayı hedeflediği belirtilirken, 
benzer etkinliklerin önümüzdeki yıllarda 
da sürdürüleceği ifade edildi. 
Düzenlenen mevlid programı, 
katılımcıların hep birlikte yaptığı dualarla 
sona ererken, etkinlikte birlik ve 
beraberlik mesajları ön plana çıktı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de siyasi hareketlilik hız kesmeden devam ederken, Rahmi Öz önemli bir göreve getirildi. Büyük Birlik Partisi Nevşehir Merkez İlçe Başkanlığı
görevine atanan Öz, yetki belgesini parti Genel Başkanı Mustafa Destici'den aldı.

Vefat eden köylüler için iç ısıtan etkinlik

Derinkuyu'da ulaşım güvenli hale getiriliyor

N
evşehir'in Derinkuyu ilçesinde, 
belediye ekipleri ilçe genelinde 
başlattığı yol bakım ve onarım 

çalışmalarını yoğun bir şekilde 
sürdürüyor.  Zamanla bozulan asfalt ve 
bozuk yollar, belediye ekipleri tarafından 
titizlikle onarılarak, yol yüzeyi tamamen 
yenilendi. Çalışmalar sonucunda, hem 

araç hem de yaya trafiği için güvenli bir 
ulaşım imkanı sağlanmış oldu.
İlçe genelinde yürütülen bakım ve 
onarım programı, sadece ana yollarla 
sınırlı kalmayacak; yan sokaklar ve 
mahalle yolları da sırasıyla yenilenerek 
Derinkuyu'nun ulaşım standartları 
yükseltilecek. Yapılan açıklamada, yol 

bakım çalışmalarının sadece asfalt 
onarımını kapsamadığı, aynı 
zamanda yol kenarlarının 
düzenlenmesi, yağmur suyu drenaj 
sistemlerinin kontrol edilmesi ve 
trafik işaretlemelerinin 
güncellenmesi gibi birçok unsuru 
içerdiği vurgulandı. Derinkuyu 
Belediyesi, vatandaş memnuniyetini 
ön planda tutarak yürüttüğü bu 
çalışmalarla, ilçede modern ve 
güvenli ulaşım altyapısının temelini 
güçlendirmeye devam ediyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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KERESTE VE MOBİLYA MALZEMESİ
SATIN ALINACAKTIR

1.SINIF ÇAM KERESTE VE MOBİLYA MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/616848
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�   : Cam� Ced�t Mah. Beled�ye Cad. No :73 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842133720
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 30.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r Beled�yes� Başkanlık B�nası 
Mecl�s Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 1.SINIF ÇAM KERESTE VE 
     MOBİLYA MALZEMESİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 11 kalem malzemeden oluşan 1. sınıf çam kereste  
     ve mob�lya malzemes� alınması.
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r Beled�yes� Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
     Ağaç İşler� Serv�s�ne (Kıratlıoğlu Mahalles� Dr. 
     Sadık Ahmet Caddes� No:68 Merkez/NEVŞEHİR) 
     tesl�m ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     60 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
AMAR ELŞİHAVİ

Y. kimlik No: 99530564090

Nevşehir Merkez'de 134 sosyal
konut sahiplerini buluyor 

Nevşehir Merkez'de dar ve orta gelirli vatandaşlar için hayata geçirilen 
sosyal konut projesinde sona gelindi. Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) 
tarafından inşa edilen 134 sosyal konutun tamamlandığı ve hak sahiplerine 
teslim sürecinin başlayacağı duyuruldu.

ulusaray Beldesi'nde yapımı Stamamlanan konutlar, 06 – 17 Nisan 
2026 tarihleri arasında hak 

sahiplerine teslim edilecek. Yetkililer, 
teslim sürecinin planlı ve sorunsuz 
şekilde ilerlemesi için gerekli tüm 
hazırlıkların tamamlandığını belirtti. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı koordinasyonunda yürütülen 
projeler kapsamında, Nevşehir'de sosyal 
konut yatırımlarının artarak devam etmesi 
bekleniyor. Bölgedeki konut ihtiyacını 
karşılamayı amaçlayan bu tür projeler, 

özellikle dar gelirli vatandaşlar için büyük 
önem taşıyor. Tamamlanan konutlara hak 
kazanan vatandaşlar, teslim sürecinin 
başlamasını heyecanla bekliyor. Projenin 
hem güvenli yapısı hem de sunduğu 
sosyal imkanlar sayesinde büyük ilgi 
gördüğü ifade ediliyor. Nevşehir Merkez 
Sulusaray'da tamamlanan 134 sosyal 
konut projesi, modern mimarisi, sağlam 
altyapısı ve sosyal yaşam alanlarıyla 
dikkat çekiyor. TOKİ'nin bu yatırımı, 
bölgedeki konut ihtiyacına önemli ölçüde 
katkı sağlayacak. HABER: HİLAL EKİCİ

Halkbank sponsorluğunda hayata 
geçirilen ve milli şair Mehmet Akif 
Ersoy'un Safahat eserinden ilham 

alınarak hazırlanan oyun, sanatçı Ahmet 
Yenilmez ve Burak Alp Yenilmez 
tarafından sahnelendi. Kapadokya Kültür 
ve Sanat Merkezi'nde tiyatroseverlere 
ücretsiz olarak sunulan oyunda, bireyin 
vicdanı, özgürlük arayışı ve zulme karşı 
direniş sahneye taşındı. İnsanın en zor 
anlarında kendi iç dünyasıyla 
yüzleşmesini, haklı bir özgürlük 
mücadelesini ve haksızlığa karşı 
gösterilen sarsılmaz duruşunun etkileyici 
bir anlatımla izleyiciye aktarıldığı 
tiyatroda, hologram teknolojisi de 
kullanıldı. Mehmet Akif Ersoy'un 
dizelerinde yer alan derin düşünce ve 
duyguların sahne diliyle hayat bulduğu 
oyun ilgiyle izlendi. Gösterim sırasında 
zaman zaman sahneye mazlum 
coğrafyalarda savaşın insanlara yaşattığı 
acılar yansıtıldı. Sanatçı Ahmet Yenilmez, 
Safahat'ın ilk kez bir tiyatro oyunu 
şeklinde sahnelendiğini, oyunun dünyada 
son dönemde şahit olunan birçok olaya 
ışık tuttuğunu söyledi. İzmir'de 3 Mart'ta 
başlayan turnenin 24. sahnesinin 
Nevşehir olduğunu dile getiren Yenilmez, 
gösterimin tüm illerde gerçekleşeceğini 

kaydetti. Oyunun, izleyicisini düşünmeye, 
sorgulamaya ve kendi vicdanıyla 
yüzleşmeye çağıran güçlü bir sahne eseri 
olduğuna dikkati çeken Ahmet Yenilmez, 
şöyle konuştu: "100 yıl önce Mehmet Akif 
Ersoy sanki bugünleri düşünerek 
Safahat'ta yazmış. Aslında garipsememek 
lazım çünkü kendisi Balkan faciasını 
biliyor. Balkan faciasını aratmadı Bosna. 
Keza Azerbaycan'ı, Karabağ'ı biliyor. O 
günkü yazdıkları emin olun sanki Hocalı 
Katliamı'nı anlatıyor. Suriye'de, Irak'ta, 
Sina Çölleri'nde bizzat olmuş. Ramazan 
ayından önce Safahat'ı okurken özellikle 
bir mısra beni cezbetti. İşte İran'ı da 
paylaşıyorlar şimdi ve dedim ki evet 
Firavun'la yüzleşmek lazım. Burak Alp'le 
beraber oyunlaştırdık. Hologram 
tekniğiyle de Mehmet Akif Ersoy'umuzu 
Bosna'ya, Karabağ'a, Hocalı'ya, Irak'a, 
Suriye ve Gazze'ye getiriyoruz. Özellikle 
tiyatroda hologram Anadolu'nun pek 
bildiği bir şey değil. O bir kere şaşırtıcı 
bulunuyor. Oyun bittiğinde insanlar, 'Evet 
ya 100 yıl önce yaşananlarla 100 yıl sonra 
yaşananlar aynıymış' diyor. Akif'in sözü 
var, 'Hiç ibret alınsaydı, tekerrür mü 
ederdi.' Emin olun seyirciler bunu 
söylüyor salondan çıkarken."
Burak Alp Yenilmez ise oyunda babasına 
eşlik etmekten gurur duyduğunu 
belirterek, "Kendisiyle birçok kez aynı 
projede buluştum. Gerek televizyonda 
gerek sinemada. Tiyatro sahnesinde ilk 
defa bir arada bulunuyoruz. Bu da benim 
için ayrıca bir anlam ifade ediyor. Kendisi 
babam ama bizim için her zaman bir 
hocaydı. Ahmet hoca ile tiyatro 
sahnesinde olmak bambaşka bir duygu. 
Elimden gelen desteği veriyorum. Çok 
güzel bir oyun." ifadelerini kullandı. AA

 "Firavunla Yüz Yüze" tiyatro oyunu,
Nevşehir'de sahnelendi

Nevşehir'de ücretsiz sahnelenen Safahat tiyatro oyunu, bireyin 
vicdanı, özgürlük mücadelesi ve zulme karşı direnişi etkileyici bir 
anlatımla izleyiciye sundu. Hologram teknolojisiyle dikkat çeken 
oyun büyük beğeni topladı.
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ORTAHİSAR KASABASI BİYOKLİMATİK
KONFOR PARK YAPIM İŞİ

Ortah�sar Kasabası B�yokl�mat�k Konfor Park Yapım �ş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler 
sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/581664
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR ÖZEL İDARESİ
     YATIRIM İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : 15 Temmuz Mahalles� Zübeyde Hanım Cad.
     Avanos Yolu 5 Km. Merkez/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842151011
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 15.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : İhale Bürosu
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı : Ortah�sar Kasabası B�yokl�mat�k Konfor Park Yapım �ş�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 1 Adet / B�okl�mat�k Konfor Alanı Yapımı  
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde bulunan �dar� şartnameden 
ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r �l� Ürgüp İlçes� Ortah�sar Kasabası
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Yer tesl�m�nden �t�baren 
     75 (Yetm�şBeş) takv�m günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün
     �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f 
ed�len bedel�n % 50 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n 
�ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
B.III Grubu �şler : Benzer İş Deney�m olarak kabul ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
M�marlık
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

Nevşehir’de silahlı saldırı!
evşehir'de kimliği henüz Nbelirlenemeyen bir şahıs, cadde 
üzerinde bekleyen 

vatandaşlara ateş açtı. Üzerlerine ateş 
açılan bir kişi de elinde bulunan 
çakmağı fırlatarak karşılık verdi. Olay, 
Karasoku Mahallesi Çarşı Yolu Sokak 
üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, kimliği belirlenemeyen bir şahıs 
cadde üzerinde bekleyen vatandaşların 
üzerine ateş açtı. Şahıs, daha sonra üç el 

daha ateş ederek olay yerinden koşarak 
kaçtı. Silahtan çıkan mermilerden birisi 
bir evin giriş kapısına isabet etti. Üzerine 
ateş edilen vatandaşlardan birisi kısa 
süreli şoku atlattıktan sonra saldırgana 
elindeki çakmağı fırlatarak karşılık verdi. 
Haber verilmesi üzerine olay yerine çok 
sayıda polis ekipleri sevk edildi. Ekipler 
kaçan şahsın yakalanması için çalışma 
başlattı. İHA

NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, 
Semra ve Vefa Küçük Sağlık Bilimleri 
Fakültesi tarafından  2025-2026 Eğitim- 
Öğretim Yılı Hemşirelik Bölümü 1. sınıf 
öğrencileri için NEVÜ Vali Şinasi Kuş 
Kültür ve Kongre Merkezi'nde 
gerçekleştirilen törene NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin, Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Mutluhan Akın ve 
Prof. Dr. Bayram Deviren, Semra ve Vefa 
Küçük Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Şahlan Öztürk, protokol üyeleri, 
üniversitenin akademik ve idari 
personeli, öğrenciler, aileleri ve davetliler 
katıldı. Program, NEVÜ Eğitim Fakültesi 
Müzik Eğitimi Anabilim Dalı öğretim 
üyeleri Doç. Dr. Özlem Kılınçer ve Dr. 
Öğr. Üyesi Özge Kaya'nın müzik 
dinletisiyle başladı. Törenin açılış 
konuşmasını yapan Semra ve Vefa 
Küçük Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan 
Yardımcısı ve Hemşirelik Bölüm Başkanı 
Doç. Dr. Aynur Kızılırmak, üniformanın 
hemşirelik mesleğinde yalnızca bir 
kıyafet değil; mesleki kimliğin, etik 
değerlerin ve toplumsal güvenin en 
güçlü göstergelerinden biri olduğunu 
vurguladı. Bölümün akademik 
altyapısına da değinen Kızılırmak, güçlü 
ve dinamik kadrolarıyla öğrencileri 
yalnızca mesleki becerilerle değil; aynı 
zamanda bilimsel düşünme, araştırma 
yapma ve etik değerlere bağlılık 
konusunda da yetiştirdiklerini belirtti.
Mezunların yüksek istihdam oranına 
sahip olduğunu vurgulayan Kızılırmak, 
ulusal ve uluslararası düzeyde tercih 
edilen sağlık profesyonelleri 
yetiştirmenin gururunu yaşadıklarını 
ifade etti. Kızılırmak ayrıca, hemşirelik 

eğitiminin yalnızca lisans süreciyle sınırlı 
olmadığını, lisansüstü eğitim ve bilimsel 
çalışmalarla öğrencilerin akademik 
gelişimlerinin de desteklendiğini 
kaydetti.
“HEMŞİRELİK, İNSAN HAYATINA 
DOKUNAN EN ONURLU 
MESLEKLERDEN BİRİ”
Semra ve Vefa Küçük Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Şahlan Öztürk 
ise konuşmasında, hemşireliğin bilim ile 
sanatı, akıl ile vicdanı bir araya getiren 
çok yönlü ve saygın bir meslek 
olduğunu ifade etti. Üniformanın 
şefkatin, dürüstlüğün, bilginin ve insan 
hayatına verilen değerin güçlü bir 
sembolü olduğunu belirten Öztürk, 
öğrencilerin bu üniformayı taşımaya 
başladıkları andan itibaren önemli bir 
sorumluluğu da üstlendiklerini 
vurguladı. Hemşirelerin yalnızca sağlık 
hizmeti sunan bireyler değil, aynı 
zamanda toplumun umut ve güven 
kaynağı olduğunu dile getirdi. Ailelere 
de hitap eden Öztürk, öğrencilerin 
yetişmesinde en büyük payın ailelere ait 
olduğunu belirterek teşekkür etti. 
kademisyenlerin katkılarına da değinen 
Öztürk, öğrencilerin bilimsel temellerle 
donatılırken aynı zamanda mesleki etik 
ve insani değerlerle yetiştirildiğini ifade 
etti. Öğrencilere seslenen Öztürk, 
meslek hayatları boyunca bilgi, vicdan 
ve sorumluluk bilinciyle hareket etmeleri 
gerektiğini belirterek başarı dileklerinde 
bulundu. Yapılan konuşmaların ardından 
tören, katılımcıların ve ailelerin heyecan 
ile mutlulukları arasında öğrencilere 
üniformalarının giydirilmesi ve toplu 
fotoğraf çekimiyle sona erdi. BÜLTEN

NEVÜ'de hemşire adayları üniformalarını giydi
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Semra ve Vefa Küçük Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü birinci sınıf öğrencileri, düzenlenen 
“Üniforma Giyme Töreni” ile mesleğe ilk adımı attı.
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Nesine 3. Lig 2. Grup'ta heyecan 
tüm hızıyla sürerken, Suvermez 
Kapadokyaspor sahasında Silifke 

Belediyespor'u konuk etti. 
Büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmada 
gülen taraf ev sahibi ekip oldu. Nevşehir 
temsilcisi, taraftarı önünde oynadığı 
mücadelede rakibini 1-0 mağlup ederek 
ligde önemli bir galibiyete imza attı.
Karşılaşmaya oldukça istekli ve baskılı 
başlayan Suvermez Kapadokyaspor, ilk 
dakikalardan itibaren oyunun kontrolünü 
eline aldı. 
Rakip kalede etkili ataklar geliştiren ev 
sahibi ekip, özellikle kanatlardan 
geliştirdiği organizasyonlarla gol aradı. 
Ancak Silifke Belediyespor savunması ilk 
yarıda hata yapmadı ve Suvermez'in gol 
girişimlerini sonuçsuz bıraktı.
İlk 45 dakikalık bölümde iki takım da skor 

üretemezken, mücadele 0-0 eşitlikle 
soyunma odasına gitti.
İkinci yarıya daha kararlı ve tempolu 
başlayan Suvermez Kapadokyaspor, 
aradığı golü bulmak için baskısını artırdı. 
Orta sahada üstünlüğü tamamen ele 
geçiren ev sahibi ekip, rakibini kendi yarı 
alanına hapsetti.
Dakikalar 58'i gösterdiğinde ise beklenen 
an geldi. Gelişen atakta topu iyi 
değerlendiren Metin Polat, topu ağlara 
göndererek ve takımını 1-0 öne geçirdi. Bu 
golle birlikte tribünlerde büyük sevinç 
yaşanırken, Suvermez Kapadokyaspor 
oyunun kontrolünü daha da 
sağlamlaştırdı. Golden sonra skoru 
korumaya yönelik daha dengeli bir oyun 
sergileyen ev sahibi ekip, savunmada da 
hata yapmayarak Silifke Belediyespor'a net 
fırsat vermedi. Konuk ekip ise beraberlik 

için yüklense de aradığı golü bulamadı.
Kalan dakikalarda başka gol olmayınca 

Suvermez Kapadokyaspor sahadan 1-0'lık 
galibiyetle ayrıldı. HABER:HİLAL EKİCİ

Suvermez Kapadokyaspor kritik maçta 3 puanı hanesine yazdırdı
Suvermez Kapadokyaspor, Nesine 3. Lig 2. Grup 28. hafta mücadelesinde sahasında ağırladığı
Silifke Belediyespor'u mağlup ederek hanesine kritik bir 3 puan yazdırdı.

Nevşehir Belediyespor'a hükmen galibiyet
evşehir Belediyespor ile Mezitli 33 

NSpor arasında oynanması 
planlanan mücadele, konuk 

ekibin ligden çekilmesi nedeniyle 
hükmen sonuçlandı. 
Türkiye Futbol Federasyonu'nun (TFF) 
kararı doğrultusunda Nevşehir temsilcisi 
sahaya çıkmadan 3 puanın sahibi oldu.
MEZİTLİ 33 SPOR LİGDEN NEDEN 
ÇEKİLDİ?
Mersin'i Bölgesel Amatör Lig'de temsil 
eden Mezitli 33 Spor'un, uzun süredir 
yaşadığı maddi sıkıntılar nedeniyle ligden 
çekilme kararı aldığı öğrenildi. 
NEVŞEHİR BELEDİYESPOR HANESİNE 
KRİTİK 3 PUAN YAZDIRDI
Bu gelişmeyle birlikte Nevşehir 
Belediyespor, zorlu geçmesi beklenen 
haftayı maç oynamadan 3 puanla kapattı. 

Ligde üst sıraları hedefleyen Nevşehir ekibi 
için bu galibiyet, hem moral hem de puan 
tablosu açısından büyük önem taşıyor.
BAL'DA DENGELER DEĞİŞİYOR
Mezitli 33 Spor'un ligden çekilmesi 
yalnızca Nevşehir Belediyespor'u değil, 
ligde mücadele eden diğer takımları da 
yakından ilgilendiriyor. Hükmen sonuçlar, 
puan tablosunda ciddi değişimlere neden 
olurken, özellikle şampiyonluk ve kümede 
kalma hattındaki rekabetin seyrini de 
etkileyebilir.
Nevşehir Belediyespor cephesinde artık 
tüm dikkatler ligin kalan haftalarına 
çevrilmiş durumda.
Teknik ekip, oyuncuların motivasyonunu 
yüksek tutarak sezonu en iyi noktada 
tamamlamayı hedefliyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

ölgesel Amatör Lig (BAL) 26. 

Bhafta heyecanında Nevşehir 
temsilcisi Derinkuyugücü, 

deplasmanda Niğde Belediyegücü 
SK'ya 1-0 mağlup oldu.
Maçın ilk 45 dakikası büyük bir 
mücadeleye sahne oldu. Kendi 
sahasında baskılı oynamayı tercih 
eden Niğde Belediyegücü, birçok 
pozisyona girmesine rağmen gol 
atmayı başaramadı.
Nevşehir ekibi Derinkuyugücü ise 
disiplinli savunması ve organize 
oyunuyla ilk devrede kalesini 
gole kapattı ve devre golsüz
eşitlikle sona erdi.

54. DAKİKADA GELEN GOL, 
SKORU BELİRLEDİ
İkinci yarıya hızlı başlayan Niğde 
Belediyegücü, 54. dakikada aradığı golü 
buldu. Golü kaydeden ev sahibi takım, 1-0 
öne geçerek maçın kontrolünü eline aldı. 
Derinkuyugücü, geriye düşmesine rağmen 
rakip kalede etkili olamadı ve eşitlik golünü 
bulamadı. Karşılaşmada başka gol sesi 
çıkmadı ve maç, Niğde Belediyegücü'nün 
1-0'lık galibiyetiyle sona erdi. Bu sonuçla ev 
sahibi ekip, ligde puanını artırarak üst sıralara 
tırmanma yolunda önemli bir adım attı. 
Derinkuyugücü ise deplasmanda puan 
alamayarak ligdeki hedefleri için zorlu bir 
haftayı geride bıraktı. HABER: YASEMİN EKİCİ

Derinkuyugücü deplasmanda 1-0 mağlup oldu


